

一银行催收逾期信用卡 江苏132名持卡人被公示



潇洒刷信用卡时无计划,万一逾期还不了,不要以为一躲就能了之。近期一家银行信用卡中心发起了“全民催收大会战”,向社会公众征集严重逾期客户的现有有效联系方式。其中,被公示的江苏逾期持卡人就有132人,逾期本金都超过2万元,最高逾期本金超过了11.5万元。这些持卡人的姓名、不完整的身份证号和地址等信息被公示。

客户长期逾期 银行推“全民催收”

出来混总是要还的,“喜刷刷”之后不想还,银行可能会公示你的部分信息。4月8日,浦发银行信用卡中心在其官网上挂出了“全民催收大会战”的公告,向社会公众征集严重逾期客户的现有有效联系方式。

浦发银行信用卡中心表示,部分客户在浦发银行办理的信用卡出现长期逾期,为维护银行的合法权益,同时为避免该部分客户信用记

录进一步恶化,因此举办这次活动,希望活动参与者能提供有效联系方式,促使严重逾期客户还款。

浦发信用卡中心还提供了一定的物质奖励:在4月1日到6月30日期间,如果有人提供了有效的联系方式,促使严重逾期客户成功还款,则可以按还款凭证等获得信用卡中心的奖励,包括以刷卡金形式发放逾期客户实际偿还金额的4%,最高不超过5000元等。

132名江苏逾期持卡人被公示

据统计,这些被公示出的严重逾期客户共计1349人,分布在北京、天津、上海、江苏、山东、辽宁、四川等省市。逾期金额大多在2万元到6万元,最高逾期本金为12万元,粗略统计,这些严重逾期金额共计6000万元左右。

现代快报记者统计发现,在公示的名单中,登记地址为江苏的持卡人共132人,占被公示人总数的一成。而这些逾期江苏持卡人,主要分布在南京、苏州、无锡、南通、徐州等地,逾期本金都超过了2万元,最低的20185.34元。逾期本金最高的一名登记地址为南通市海安县西大街的张姓持卡人,逾期本金超过11.5万元。被公示的信息包括

持卡人姓名、不完整的身份证号和住址,以及逾期本金金额。

“这一定是定性为非常严重的情况,涉及信用卡犯罪、欺诈等,才能使用的方式。”一位大行信用卡中心副总经理对记者表示,公开客户的姓名、地址等信息,这些涉及到当事人诸多法律权利,因此这一全民催收的方式需非常谨慎地使用,不到万不得已不能采取。“如果客户发生信用卡逾期之后失联了,银行团队马上就要上门催收。”该大行人士指出,失联的原因有多种,看是否有恶意行为、还是违约后逃避。如果一旦核实是欺诈行为,银行一般马上将这些逾期算作不良。

信用卡逾期三个月会被算作不良

一位信用卡行业人士指出,一般而言,银行会对信用卡逾期有一两个月的宽限,在三个月之后才会正式算作逾期,在此前后银行有专门团队给逾期客户打电话、发短信,提醒还款。如果电话拒接、不接也不还款,银行才会通知办卡时客户填写的两位指定联系人,并上门催收。如果客户还不还款,银行则发律师函给当初办卡时客户填写的地址。但大城市地址变更较快,这一方式很难奏效。

“银行判断信用卡逾期的关键节点在三个月,一到三个月期间不还款可能是临时性的资金短缺,打一两个电话就行;真正的不良以三个月不还款计。”前述大行人士说,

六个月不还款则被认定为坏账,一年不还款则符合财政部规定的核销条件了。

“如果把客户的姓名、身份证号、地址一点不遮地公示出来,这肯定是侵犯了持卡人的名誉权。”江苏圣典律师事务所主任律师严国解释,虽然持卡人恶意欠缴的行为是违约在先,但法律不鼓励用侵权手段维护一个机构的合法权益。“但在这个公示名单中,身份证号和地址都有隐去一部分,给出的是一个相对模糊的信息,不具备一一对应性,所以尚不能认定为侵权行为,只能说是打了个擦边球。”

实习生白相盼 现代快报记者 刘芳
综合财新网

● 银行防风险出大招

多银行高管薪酬延期付 防止“刷业绩”

在今年国有大行高管开始“限薪”之前,已有多家股份制银行实行高管薪酬延期支付方案。近日,记者获悉,中信银行已从2014年开始对高管薪酬中的绩效奖金实行“5113”延期支付方案。即当年仅支付高管绩效奖金的50%,第二年和第三年分别再支付10%,剩余的30%在第四年支付。

一位不愿透露姓名的股份制银行人士向记者表示,这样做的目的

是防止高管在任期内为了短期的业绩而不顾风险。“银行的风险暴露有一定的期限,目的就是防止成绩都在这届高管手中,风险却留给下一任来处理。”

银行2013年和2014年的业绩报告中,也可以寻得延期支付薪酬的踪迹。目前已有平安银行、民生银行、兴业银行、华夏银行、中信银行等股份制银行实行了高管薪酬延期支付方案。据《21世纪经济报道》



制图 李荣荣

● 相关新闻

信用卡审批员自曝: 批卡犹如计件活 批不批看心情

“信用卡审批结果带的主观情况还是挺多的,心情好通过率就高。”近日,某银行信用卡中心信审员庞炜(化名)向记者叹道。不仅如此,由于信用卡的回扣高,一些代办信用卡的公司甚至买通信审员,轻松办卡。

而对银行来说,由于追求发卡规模,对审批过程也是睁一只眼闭一只眼,这势必导致信用卡业务产生的不良情况也在恶化。据央行数据,信用卡逾期半年未偿信贷总额达357.64亿元,较上年末增加104.72亿元,增长41.40%。

审批工作如计件工

为快速发卡,银行不仅推出各种用卡优惠,还纷纷将信用卡推销业务外包。而信用卡背后的审批到底又如何呢?

庞炜告诉记者,信用卡审批批信有三个环节,第一个环节是电脑匹配信息,从银行数据库里匹配,如果客户是有不良记录的,可能在这个环节就被剔除掉了。第二个环节就是人工审批,即庞炜所在的职位,负责查对材料及电话确认。第三个环节是授信,额度多少也都基于审批员提供的材料。

庞炜说,信用卡申请能否通过,人工审批这个环节是最关键的,但能否通过是很主观的。“心情好,通过率就会高一些,心情不好,总能挑到刺。”

“我们的工作性质还类似计件工,要赶工。”庞炜介绍说,信用卡审批是有任务量的,他所在的银行要求每天每人要批近百个,超的话还有超量工资拿。但经常会遇到特殊情况,如客户电话一直不接,就会浪费很多时间,如果按规定程序逐个认真审批是必须要加班的。

“因此,为了速度,本来要3分钟看完的材料,1分钟也能瞄完。”

有中介公司买通信审员

庞炜还透露,为什么有些人自己申请信用卡申请不到,找到中介公司就能轻松办下来呢,那是因为中介公司摸清了银行的信审思路,比如哪些字眼会被电脑匹配环节过滤出来等,又比如没有工作的,中介公司甚至可以帮忙开工作证明。最可怕的是,中介公司买通信审员,或者是有很多信用卡信审员辞职后会到中介公司协助办卡。

中介公司如此卖力,主要是因为成功办卡的回扣颇高。现在很多银行的发卡都外包出去,每成功办下一张信用卡,银行给予100~150元的奖励。

某股份制银行广州分行的相关负责人告诉记者,商业银行每一年的信用卡发卡任务都挺重的,很多时候银行为了冲卡量宁愿睁一只眼闭一只眼。这种盲目追量,势必也造成市面上不少人滥用信用卡,或随意盗刷等情况的产生。

据《广州日报》

上市公司股东 或面临巨额税款征缴

4月9日,国家税务总局发布公告明确了包括不动产、股权等在内的非货币性资产投资人所得税征管政策,压缩了此类投资中个税的避税空间,上市公司股东增资、增发、重组、非货币交易等行为或被征收巨额税款。

近年来,在企业新设立、兼并重组、增资扩股、定向增发等经济活动中,个人直接以股权、科技成果、不动产等非货币性资产进行投资的行为日益增多,大都涉及个税问题。

财政部、国家税务总局日前发布财税[2015]41号文,规定对个人转让非货币性资产的所得,应按照“财产转让所得”项目,按照20%的税率依法计算缴纳个人所得税。4月9日出台的《国家税务总局关于非货币性资产投资有关个人所得税征管问题的公告》进一步明确了征管举措。

分期缴税政策自2015年4月1日起施行。对2015年4月1日之前发生的个人非货币性资产投资,尚未进行税收处理且自发生上述应税行为之日起期限未超过5年的,可在剩余的期限内分期缴纳其应纳税款。

多位业内人士表示,过去对于非货币性资产投资个人所得,在实践中被征税的比较少。而此次政策的明确,可能会压缩过去的避税空间。“如果严格执行,非货币性资产投资个人所得税负可能大幅增加,有此类投资行为的上市公司股东或被征收巨额税款。”一位财税专家告诉记者。

据新华社新媒体专电

● 天天出彩

福彩“七乐彩”(2015040期)

中奖号码:1 2 8 13 16 17 26

特别号码:27

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 1950556元

体彩排列5(15093期)

中奖号码:6 0 2 4 5

奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 53注 100000元

体彩排列3(15093期)

中奖号码:6 0 2

奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 675注 1040元
排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1423注 173元

福彩 15 选 5 (2015093期)

中奖号码:2 6 9 10 12

奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 70注 3555元

体彩7位数(15054期)

中奖号码:3 5 4 4 5 0 5

奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 5注 10810元

福彩3D游戏(2015093期)

中奖号码:3 6 7

奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 392注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 968注 173元

● 体彩鸡毛信

体彩11选5玩法3800万大派奖

江苏体彩开展的“11选5新春回馈 3800万大派奖”活动正在火热进行中,三大热门玩法任选三、任选四、任选七奖金全面升级,喜欢快开游戏的彩民朋友抓紧参与吧!

(苏环)